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HF7F43.96 cm] O] A 52 TFOHA L.

' cCt cm
[> HED 14cm

43.96 + 3.14 = 14(cm)




>
[> HEFD 43.96cm

14 x 3.14 = 43.96( cm)
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5. 9 HolE FsHA 2.

>
> HEH 254.34cm?

0

(28] Wol)=(FA2)x (HA8)x3.14
9x 9 x3.14 = 254.34 cm?
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A19] Zo]7} 100.48 cmO| AT Y5 o] 8= 252l 2 ujrt =4l
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[> HEFD 15cm

94.2 +3.14 + 2 = 15(cm)




9. 19 uI e A AFE FHAL,

>
> =g 1884cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)




10.

(1) 17 x 3.14 = 53.38(cm)
(2) 4 x 2 x 3.14 = 25.12( cm)
53.38 + 25.12 = 78.5( cm)




11. o5 J™A 955 oA 2.

29 #AE : 3em

YF 1 3x2x3.14 = 18.84(cm)
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16 cm

> He

‘ 25.12x 2+ 3.14 = 16( cm)




13. o= 282 AE°] 20em? ddY .
TIHA L.

\VARR 4
0x
L

157 cm?

1o

il

AT R 49 yolo ~ dyrt.
2
1
= 10X 10x3.14 % 5 = 157( cm?)




Blo]7F 254.34cm? Q1 & (7F) ] A5t Wol7t 379.94em? )1 ¢ (H)
O] YF9] 25 A L.

» EH: cm

> M. 12.56cm

A(7h 9 WAZ Aol [ Jemetn sha

[ Ix[ ]x3.14=254.34

kA P 9 x 2 x 3.14 = 56.52(cm)

A (W) 9§21 59 dolE acmetal 5HA
AXAX3.14=379.94 AX A =121
A=11

kA P 11 x 2 x 3.14 = 69.08( cm)

HatA £ go] 93] 4 Foi
69.08 — 56.52 = 12.56( cm) At




15. BH29] Zo]7} 40cmel ZHAE Az Moz 7% 019 25U
227} 2e7F AT 8 QU7

= c

=]

>
> e 1884cm

1
40 % 2 x 3.14 X 75 = 1884(cm)




T ~-16cm- -

tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




17. ok Wlel A AT FEo| Yol & 25t Ak}

@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)
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19. the R4 AUT HEO| HolE T,

2cm

> HE D 50.24cm?

(2 99 Wol)-(2He A9 Hol)
= (5x5x%x3.14) - (3 x 3% 3.14)
= 78.5 — 28.26 = 50.24( cm?)




307.72.cm?

o -
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>

1
WX 14x3.14x 5 = 307.72( cm?)
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A5 o] 50emdl A7 0] B G v Belt v 1271 AYUh
oo} e wh7]2 2983 kmE He Pl ¥ £ 8 27 Ao Aa
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HED 40

(1% 7+ A=) =50 x 3.14 = 157(cm) = 1.57(m)
2.983(km) = 2983(m)
— 2983 + 1.57 = 1900 %

=318 40%




22.

g o] dol7h10.99 cm @1 AR o] S22t

o] Holg oA L.

>
> ®Eh: 153.86.cm?

(49 =) =(BAHAd 9 =) ol2=
o] E+10.99 x 4 = 43.96( cm)
=, Y9 BRI 52 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

uheta] e golE ot
7x 7 x3.14 = 153.86( cm?) YU},




23.

A7 25.12cm?l
Hkz]59] Zdo]9] %

>
>

=
H -

HEFD 9cm

B

dolet yol7t 78.5 cm?

o

Q]

i

9l

@ 9=F7F25.12cm Y
[ ]x2x3.14 =25.12
[ ]x6.28=25.12
[ ]=2512+6.28

|:|=4(cm)

=l

Ox(Ox3.14="1785
OxQO="785+3.14
OxO =25

O =5(cm)

445 =9(cm)

@ ¥2] Ho|7} 78.5 cm? ¢l

29 w45 : [




24.

> =g 27.52cm?

B

AR 712 ¢ 16em
AAF2 9] A2 ¢ Som
Yo ¥t & & 8cm
(A= FEo gol)

:16><8—(8><8><3.14)><%

= 128 —100.48
= 27.52( cm?)

1

= (HA12H9 2] gol) - (212 Wel) x;




25. t ™A MY FEo E29 Zojet Welg A=

TOHA L.

> = cm
> = cm?
> Hgh: 42.84cm

> HEH 92.52cm?

(Ed) = (12x2) + (6 x 2% 3.14) x % = 42.84(cm)

1
(Ho]) = (6x6) + (6 x 6 x3.14) x 1%2= 92.52( cm?)




